

六部门发文稳定生猪贷款 不得随意限贷抽贷断贷

据农业农村部网站消息，近日，农业农村部、国家发展改革委、财政部、生态环境部、商务部、银保监会联合发布《关于促进生猪产业持续健康发展的意见》（以下简称《意见》）。《意见》要求，以保障猪肉基本自给为目标，建立预警及时、措施精准、响应高效的生猪生产逆周期调控机制，激发市场主体发展活力，不断提升生猪产业质量、效益和竞争力，形成长期稳定的猪肉供应安全保障能力，更好满足人民群众消费需求。

2019年以来，针对生猪产能严重下滑、猪肉价格大幅上涨等严峻形势，各地区各有关部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，出台了一系列稳定生猪生产、保障市场供应的政策措施，逐步将生猪生产恢复到常年水平。但长期困扰生猪产业发展的产能大幅波动问题尚未根本破解，产能恢复后市场价格再度陷入低迷，部分生猪养殖户（户）亏损，一些地方政策出现反复，生猪稳产保供的基础仍不牢固。

《意见》提出，用5-10年时间，

基本形成产出高效、产品安全、资源节约、环境友好、调控有效的生猪产业高质量发展新格局，产业竞争力大幅提升，疫病防控能力明显增强，政策保障体系基本完善，市场周期性波动得到有效缓解，猪肉供应安全保障能力持续增强，自给率保持在95%左右。

《意见》强调，稳定生猪贷款政策。银行业金融机构要及时总结各地试点经验，加快推广土地经营权、养殖圈舍、大型养殖机械和生猪活体抵押贷款。对符合授信条件但暂时经营

困难的生猪养殖场（户）和屠宰加工企业，不得随意限贷、抽贷、断贷。

《意见》提出，加强猪肉储备调节。实施《完善政府猪肉储备调节机制做好猪肉市场保供稳价工作预案》，保有一定数量的政府猪肉常规储备，保持必要调节能力。根据不同预警情形，分国家和地方层面及时启动储备肉投放或增加临时收储等响应措施，有效调控市场异常变化。根据国内生猪产能和市场需求情况，科学引导进口节奏。

据人民网



我国成功发射中星2E卫星

8月6日0时30分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭，成功将中星2E卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第383次飞行。

新华社发

南非总统宣布大规模改组内阁

据新华社约翰内斯堡8月5日电 南非总统拉马福萨5日宣布对内阁进行大规模改组，包括对一些部门进行拆分与合并、任命10名新部长等。

拉马福萨当晚在全国电视讲话中表示，南非当前面临多重挑战，包括加快新冠疫苗接种、确保骚乱后的和平与稳定，以及发展经济等。为此，他决定对内阁进行调整，以提高政府应对这些挑战的能力，包括将人居、水利和公共卫生部拆分成人居部与水利和公共卫生部，撤销国家安全部，

将其并入总统府国家安全局等。

为避免7月骚乱事件重演，拉马福萨还宣布成立一个专门委员会，负责检视南非在公共安全方面存在的问题并提出意见和建议。拉马福萨同时任命了10名部长和10名副部长，包括总统府部长、卫生部长、财政部长、国防部长等。此外，他还任命了一名新的国家安全顾问。

今年7月，南非前总统祖马被捕入狱，引发多地骚乱，骚乱造成200多人死亡。

中国高铁即将迈入跨海时代 首座跨海高速铁路桥梁成功合龙

据新华社北京8月6日电 记者从中国铁建股份有限公司了解到，由中国铁建四院设计的新建福（州）厦（门）高铁泉州湾跨海大桥6日成功合龙，这标志着福厦高铁全线的关键控制性节点打通，中国高铁即将迈入跨海时代。

采用双块式无砟轨道，通航孔主桥采用了聚氨酯固化道床结构“固定”道砟，当高速列车在海湾强风环境下高速通过大桥时，可以有效避免有砟轨道碎石道砟飞溅危及列车安全。

铁四院福厦高铁桥梁设计负责人杨恒介绍，针对跨海大桥高湿高盐强紫外线的强腐蚀海洋大气环境，铁四院联合北京航空材料研究院等多家单位，创新采用了钢梁超长耐久防腐涂装体系，可实现钢结构在强腐蚀海洋大气环境下30年及以上的超长寿命耐久目标。

“大桥建成后将开启中国高铁跨海时代，推动我国高铁跨海桥梁的技术发展。”中国铁建四院桥梁院总工程师严爱国说。

福厦高铁正线全长277公里，设计时速350公里。铁四院福厦高铁指挥长李平卓表示，福厦高铁是福建省速度等级最高的铁路，建成通车后，福州至厦门将从现在的2小时缩短至1小时以内，海峡西岸城市群将形成一小时交通圈。



中国再添两金

6日，东京奥运会中国体育代表团再添2金，截至8月6日，共夺得36金26银17铜共79枚奖牌，暂居金牌榜榜首。

上图 中国队选手马龙（右一）、许昕（右二）、樊振东（左一）与教练秦志戩庆祝夺冠。

左图 8月6日，刘诗颖在比赛中。

新华社发

（上接第一版）狠抓招商引资，发挥开发区主战场作用，增强县域经济实力；树立强烈的沿海意识，主动服务雄安新区规划建设，进一步提升对外开放水平；实施乡村振兴战略，推动城乡融合发展；保障和改善民生，提高群众幸福指数；加快大运河文化带建设，全力打造大运河历史文化名城，以干部作风大转变，推动东光各项工作落实落地。

开局关系全局，起步决定后势。我市开展思想大讨论大行动，对广大党员干部转变思想观念和工作作风，凝聚干事创业精气神，促进工作提质增效，有着重大而深远的意义。河间市动员广大党员干部，聚焦河间发展，立足河间实际，紧紧围绕河间“怎么看、怎么办、怎么干”，进一步解放思想、凝聚共识，明确路径、开拓创新，转变作风、攻坚克难，全力以赴圆满完成年初确定的各项目标任务，奋力跑出河间高质量跨越式发展加速度，以河间一域之光为沧州全局添彩。

市委立足沧州实际，开展思想大讨论大行动，既是推动党史学习教育走深走实、入脑入心的重要举措，也是促进党员干部思想觉醒、革故鼎新的生动实践。市市场监督管理局认真落实会议精神，迅速掀起学习高潮，围绕“活力、秩序、质量、安全、队伍、基础”12字目标，将“两转两促三思考”思想大讨论大行动与“三三四五优”和“三基建设年”活动紧密结合起来，以“两转两促”为准则，以“三思考”为中心，全面加强监管科学化水平、执法规范化建设、服务便民化能力，持续优化营商环境，创新服务举措，为企为民把实事办好、把好事办实，不断增强市场主体和群众的满意度。

公示

元中建设工程有限公司承建的盐山县第二实验小学教学楼项目工程于2021年8月5日申请办理竣工验收备案，施工单位已保证以上项目没有拖欠农民工工资。相关单位和个人如有异议，请十日内持有关依据向盐山县住房和城乡建设局、盐山县人力资源和社会保障局反映。

投诉电话：0317-6221056（盐山县住房和城乡建设局）
0317-6221382（盐山县人力资源和社会保障局）

2021年8月5日

河北建新化工股份有限公司年产1000吨JX201项目环境影响评价第二次公示

河北建新化工股份有限公司拟在沧州临港经济技术开发区西区（现有厂区内）建设年产1000吨JX201项目。现进行该项目环境影响评价公众参与信息公告，征集有关意见，公众可在网站（http://www.hohaitoday.cn/h-and-42605.html#_top=2_1355）查询或致电13292701220（刘工）查阅项目相关资料及下载反馈意见表，可将反馈意见发送至邮箱13292701220@126.com。

索取信息和提出意见的期限：2021年8月6日—2021年8月19日。

河北建新化工股份有限公司



何以报德 唯有报德

报德老酒，清香型46度，是白酒最古老的香型。它纯粮酿造，传统固态发酵，并以老酒、老味、老口感，清爽醇厚，好喝不伤身，入胃不上头的特点著称。

陈酿

沧州本土原酒 / 报德老酒 咨询热线：15612738988

造料

制曲

发酵

蒸馏

陈酿



守望相助

守望相助 与你同在



公益广告